

Teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Torner, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

La rotulación de las calles

Leemos en los telegramas de la capital de Italia, que el duce ha ordenado a todos los municipios de la nación que su nombre no figure en los rótulos de las calles.

No sabemos las razones que habrán inducido al dictador italiano a tomar semejante resolución; pero seguramente que la continuidad del mensaje lleva a la vulgaridad.

En todas partes, y generalmente en nuestra misma nación, se ha depertado ese afán de innovaciones en los nombres de las calles, haciendo preciso que se dióten disposiciones para impedir ese trasiego de rótulos, que empiesan a llevar la confusión hasta a los mismos naturales del país; sin embargo, no se conoce que se curan con facilidad los pueblos de ese ansia renovadora cuando el jefe del fascismo se ha oreado en el caso de cortar a raja tabla.

Como las cosas se traen a colación cuando las reclama la actualidad, no podemos sustraernos al recuerdo de que aquí en Murcia hemos sufrido también ese vértigo y se ha dado al caso de que políticos, más o menos propicios para el bien público, cuentan con el consabido rótulo de una calle.

Y así vemos, calle de Romanones, de Sagasta, de Puigcerdá, de Canalejas, entre otros políticos de altura; y de otros más modernos de dentro de la localidad.

No es que estimemos que los que hacen hoy lo han conseguido no sean merecedores del homenaje, que supone perpetuar su recuerdo en el mármol de una calle, sino que la misma profusión con que se ha hecho, quita importancia a ese tributo.

En cambio, en la capital otros políticos, que acaso tuvieron mayor o tanta razón para ese homenaje, se opusieron a que con ellos se siguiese esa costumbre, convencidos seguramente de que el mejor recuerdo y el mejor homenaje, es el que nace y se cultiva por la gratitud, en el corazón.

Sea decisión del jefe del fascismo, que la encontramos laudable y prudente, desconociendo las razones que le han motivado, pero que seguramente es debida al temor del ridículo, es un prudente consejo, cuando no una

esponánea advertencia al uso y abuso de estos acuerdos concejiles.

«Mientras seas feliz, decía Cicerón, contarás a millares los amigos», es decir, mientras se vive en las sombras se despiertan vivos y a veces clamorosos los homenajes; en los días de la desgracia, en cambio, se truecan los papeles y la ingratitude y el desdén sustituyen a los entusiasmos del pasado.

Y eso, que no escapa por lo visto a la penetración del caudillo del fascio italiano, tiene una realidad viva y palpable lo mismo en los pueblos que en los individuos.

Cuando se es poderoso, la lisonja del humilde no saba a punto cierto si se dirige a la persona, o al poder; y de ahí que legando ese cuidado a la posteridad, ella puede con mayor razón ponderar méritos y proclamar virtudes. Mientras del poderoso se puedan esperar favores o protección, siempre en esos homenajes quedará la duda de si con justicia los ganó o si pudo mezoarse en ellos algo de esa mísera debilidad del interés de la vida.

Riña en Calesparra

En la puerta del bar de "Justiniano", se apedrean varios vecinos

Casi todos iban borrachos

La guardia civil de Calesparra da cuenta a este Gobierno Civil de una riña habida a la puerta del Bar titulado «Justiniano» y que esta enclavada en la calle de la Esperanza.

Segun parece todos los promotores del suceso estuvieron bebiendo de más en el Bar y salieron de allí borrachos.

Ya en la vía pública empezaron a apedrearse y siguieron en tal trabajo por otras varias calles, hasta que la Benemérita intervino deteniendo a los combatientes.

En la refriega resultó herido José Navarrete Abellán que recibió una pedrada en la región parietal. El grupo quedó detenido.

Notas deportivas

¿Se reorganiza el River Thader?

Hasta ahora no ha llegado la noticia de la reorganización del River Thader, simpática sociedad murciana que hoy figura en el grupo de nuestra Región.

Decididos nos hemos encaminado a averiguar lo que hubiera de verdad en estos rumores, pero bien poca cosa hemos logrado y desde luego inoficiosamente.

Parece ser que algunos entusiastas del River andan buscando una persona que ocupe la presidencia de este club, vacante por dimisión del señor Molina, y que un prestigioso deportista el Dr. HERNANDEZ MONTESINOS se ha ofrecido para ayudar a la directiva en esos trabajos de «busca y encuentro».

Seguramente que a estas horas habrá algo nuevo, que si se comprueba y me lo cuentan yo te lo contaré a ti, lector.

Por ahora conformate con saber que se intenta la reorganización del River Thader a base de un puro amateurismo.

Y nada más.

Después de los festejos de Feria

La Federación Atlética organiza para los festejos de Feria se halla el habla con el Presidente de la Comisión Municipal de Festejos para proceder al reparto de premios a los corredores que triunfaron en las últimas carreras de Feria.

Seguramente que en esta misma semana se llevará a efecto esta distribución.

Sépanlo las sociedades y los atletas que tanto han interesado de la fecha del reparto, que si se ha atrasado ha sido por causas ajenas a los organizadores.

LISCANO

En el Conservatorio

Homenaje al maestro Caballero

El próximo jueves 29 de los corrientes a las siete de la tarde se celebrará en el Salón de Actos del Conservatorio de Música y Declamación una reunión preliminar para tratar del homenaje al insigne músico murciano don Manuel Fernández Caballero.

Cuantas personas se interesen en la realización del laudable propósito, pueden considerarse invitadas al acto.

Banquete al escultor Ros

Para el lunes próximo día 3 ha sido señalada la fecha de celebración del banquete homenaje al joven y notable escultor murciano Antonio Ros, con motivo de su trituno en la construcción del Monumento a San Francisco, obra que será inaugurada el domingo próximo.

El banquete promete estar muy concurrido de amistades del joven artista, acreedor a todo género de afectos por su modestia y excelentes condiciones artísticas.

Las tarjetas para asistir a ese almuerzo que se celebrará en el Hotel Parón a la una y media de la tarde del lunes, pueden recogerse en la Dirección de dicho Hotel, en la Conserjería del Circolo de Bellas Artes, en la Residencia de Franciscanos (Convento de la Purísima) y en la Redacción de EL TIEMPO.

En la carretera de Albudeite

Vuelca un coche de viajeros y resultan heridos de importancia dos de los ocupantes

En el kilómetro 22 de la carretera que conduce de Alcantarilla a la Puebla de don Fadrique, y en el término municipal de Mula volcó por una falsa maniobra del conductor un camión de viajeros de los que desde Murcia hacen el servicio diario a los Baños de Mula.

A consecuencia del accidente resultaron con lesiones de importancia de las que fueron curados por el médico de Cehegín señor Berna los viajeros Andrés Ruiz Zapata vecino de Pilego e Isabel Monreal Zapata natural de Mula.

Además resultaron con contusiones de menos importancia otros ocupantes de coche, cuyos nombres se ignoran por haber sido trasladados a Mula con toda urgencia.

El juez de Instrucción instruyó las diligencias del caso.

Necrológicas

DEFUNCION Y ENTIERRO

A la avanzada edad de 95 años ha dejado de existir en esta ciudad nuestro querido amigo don José María Romero y Cifra.

El finado, que fué un hombre de talla y laborioso, contaba en Murcia con numerosas amistades, que él supo conservar con su bondad y prendas personales, y entre los que le estimaron en vida la noticia de su muerte ha producido hondo pesar.

La traslación de su cadáver que tuvo lugar el domingo en la tarde constituyó una sentidísima manifestación de pésame, a la que asistieron personas de todas las clases sociales que testimoniaron su pésame a la representación de la familia.

Reciban sus sentidos hijos don José Antonio Romero Soler y don Francisco y don Ricardo, hijos políticos entre ellos nuestro querido amigo don Francisco Soler Gomez nietos, y demás familia la expresión sentidísima de nuestro pésame, al propio tiempo que le deseamos la resignación cristiana suficiente para sobrellevar su desgracia.

Sufragios

Por el descanso eterno del Excelentísimo e Ilmo señor don Ricardo Codorniu se han aplicado las misas que en la mañana del pasado lunes se dijeron en la iglesia rectoral de San Pedro por haberse cumplido el cuarto aniversario de su fallecimiento.

Asistieron a estos cultos multitud de amigos del finado y su familia, cuya representación recibió nuevas demostraciones de pésame. Reiteramos a su esposa la Excelentísima e Ilma. señora doña Mercedes Bosch y Bienert, hijos e hijas políticos nuestro pésame.

El monumento a San Francisco de Asís

El domingo día 2 tendrá lugar la inauguración solemne del Monumento erigido en el Plano de San Francisco al glorioso San Francisco de Asís. Al acto concurrirán las autoridades locales, civiles eclesiásticas y militares y una banda de músicos. El acto sin duda alguna ha de resultar muy hermoso.

La aviación y las grandes mejoras

El Consejo Superior de Aeronáutica, ultima un proyecto sobre la unión de puertos aéreos

Consideraciones del general Soriano sobre el particular.—Lo que dice otro técnico

FOR TELEGRAMA

Madrid.—El Consejo Superior de aeronáutica está ultimando un proyecto sobre la unión de puertos aéreos, tentativa que se realizará teniendo presentes las grandes rutas aéreas internacionales.

El general Soriano estima que puede aprovecharse la situación privilegiada de España para el establecimiento de comunicaciones con Europa y América.

La ruta que estableció la unión entre Europa y Sudamérica fué marcada por el Pius Ultra y la ruta a No teamérios será fijada por el propio Franco cuando lleve a efecto su viaje alrededor del mundo.

Oros, el general Soriano, que España debe imponer su criterio para que no eruyan nuestra nación nada más que compañías nacionales con aparatos españoles.

Respecto a las líneas internas de España opina que no son tan urgentes como las internacionales, ya que estas ocupan el interés y atención de todos los Gobiernos y aquellas solo pueden ser auxiliares de las grandes rutas.

En cuanto al establecimiento de

una comunicación regular con América—sigue diciendo Soriano—será posible cuando se logre hacerla con aparatos más pesados.

El plan de líneas aéreas de conexión entre naciones será suado a concurso y se verá con gusto por todos los españoles la constitución de una gran compañía aérea como se hizo en otros países, fueron las últimas palabras del general Soriano.

Manifestaciones de otro técnico

El ingeniero de Aeronáutica del ministerio de Trabajo estima que las líneas que ahora deben implantarse son Madrid-París para unirnos con Europa, Barcelona Génova Madrid-Vigo, para enlazar con la de América y las líneas de Canarias, Baleares y África.

Opina que en el caso de que se constituya una sociedad nacional para la realización de ese proyecto se le otorgarían por el Gobierno muchas concesiones.

Oros neo sería la constitución de una Dirección General o ministerio de Aire.

CIRCULO CATÓLICO DE OBREROS

Concurso de premios

Los alumnos de las clases de adultos del curso 1926-27, que quieran tomar parte en el concurso de premios de dicho año; pueden presentar sus vales desde hoy hasta el día 1.º de Octubre, de seis a ocho de la tarde en la Secretaría del Circolo, bien entendido de que se considerará que renuncian a los que pueden corresponderles, si no hacen aquella presentación en dicho plazo.

Homenaje de despedida al Sr. Salgado Biempica

Se nos encarece la publicación de la siguiente nota:

«Los amigos del Gobernador civil don Arturo Salgado Biempica, desean manifestarle su admiración y gratitud por la gestión brillante que ha realizado en el mando de la provincia en el cual cesará el día 30, organizan para el próximo domingo día 2 de Octubre, varias actos que podrán revestir gran solemnidad.

A las doce en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento, se celebrará la imposición al Sr. Biempica de la Medalla de la ciudad.

Seguidamente en el salón de actos de la Diputación Provincial hará entrega del título de Hijo Adoptivo de la Provincia y de Presidente de la Corporación.

A las dos de la tarde, en el Salón de Contrataciones de la calle de Saavedra Fajardo, los diversos elementos que simpatizan con la gestión gubernativa del señor Salgado Biempica, le ofrecerán un banquete, al que asistirá el nuevo Gobernador, cuyas tarjetas al precio de quince pesetas, pueden recogerse en el restaurant Imperial, hasta la noche del viernes. Como la capacidad del local impo

ne forzosa limitación al número de comensales y son muchos los amigos políticos y particulares del homenajeado que desean tomar parte en ese acto, se encarece que sean encargadas las tarjetas lo más pronto posible, a fin de poder atender a las demandas que se formulen sin precipitaciones y por el orden que sean solicitadas.

Teatro Romea

Nuevo concierto de Carmen Floria

La Empresa del Romea, en su deseo de que el público murciano que no pudo asistir al concierto ofrecido el domingo último por la eminente diva Carmen Floria, pueda admirar las cualidades excepcionales de esta, ha conseguido contratar nuevamente a tan apañadísima artista.

El nuevo concierto, con arreglo al programa que a continuación insertamos, será a precios populares y se espere que mañana noche jueves en que tendrá lugar el acto, acuda al Romea numeroso y distinguido público.

El programa:

PRIMERA PARTE

a) Traviata (A. Bal. Foris. Int.). Verdi.

b) Luisa Charpentier.

c) Bohème (Roc. Mont). Puccini.

d) Maïna (Roudé). A. Pichón. Arrieta.

SEGUNDA PARTE

a) Faust (Aria de Margarita). Gounod.

b) Mendi Mendiyán. Usandizaga.

c) Manon (Flocci. desoc). Massenet.

d) Butterfly (Addio al bimbo). Puccini.

TERCERA PARTE

a) Canzone de S. J. G. Grieg.

b) 4 Rimas de Bóquer. A. Pott.

c) Los locos por amor. Turina.

d) Quince Granas. A. Onso.

e) El Niño Judío Luna.



III aniversario de la señora

D. Carmen Alonso Sánchez

DE SEQUER

que falleció el día 19 de Septiembre de 1924

R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se digan mañana 29, de ocho a doce, en la iglesia de Santa Catalina.

Su esposo que fué, don Miguel Sequer Pérez y demás familia,

Invitan a sus amistades a alguno de estos cultos y dediquen a Dios una oración por el alma de la finada, por lo que quedarán agradecidos.

Murcia 28 de Septiembre de 1927.

(11)

EL SOL

Agencia de encargos y Transportes
 Servicios diarios de domicilio a domicilio
 en toda España
PASCUAL II. TELÉFONO 181.
MURCIA

Para teñir las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado
Aceite Vegetal Mexicano
 que garantiza el inventor sus resultados.
 No mancha ni quema. Perfume exquisito.
 Venta: BAZAR MURCIANO

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
 Modelos variados en el
BAZAR MURCIANO

Veraneantes

Gorras para baño

Los modelos más elegantes se han recibido en el
Bazar Murciano y Fin de Siglo

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Armacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Escaños, Azulejos, Material eléctrico etc, etc.
 Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono 181, 183
 Casa fundada en 1890

A MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA
 CASA FUNDADA EN 1890
 Grandes Talleres de Fundición, Calcerería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrifugas, Separadoras, Molinos y Trituradoras, molinos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Minera y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
 Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

CASA GAL

REUMATICOS

Vapores que desaparecen vuestros dolores

Balsamo Victoria

Preparado a base de Moscatos, Mentos, Alcaparras, Coriandros y Salsiparedes. Matilla, elabora la Farmacia Central de la Victoria.

Este Balsamo Victoria sobre la parte doliente y resaca con un bayete o trapito para conseguir el alivio inmediato.

Depositarlo en Murcia
 D. Antonio Ruiz Seliger

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA"

a la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y deterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil. 2.ª Contacto perfecto con las paredes intestinales. 3.ª Derretimiento completo. 4.ª Acción cosmética y desobstruyente y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación. 5.ª La tereftala perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niños y adultos, 1.ª Ed. D. y C. en Murcia: L. D. Antonio Ruiz Seliger

CANAS LA HIGIENICA



AGUA VEGETAL DE ARROYO

No mancha, es infatigable e inofensiva
 DE VENTA EN PERFUMERIAS Y PELUQUERIAS

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao
 CAPITAL: 25.000.000 DE PESTAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla) y OVIEDO (La Manjaya), MADRID, SEVILLA, (El Empalme) CARTAGENA, BARCELONA (Badalona), MALAGA, JAOERES (Aldea, Maset) y LISBOA (Trafana).

Acidos y productos quimicos
 Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido.—Sulfúrico-anhidrico.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato de amonio.—Acido nítrico. Acido clorhídrico.—Glicerina.—Sulfato de sosa.—Nitrato de sosa.

ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, II)

Servicio agronomico importantísimo para el empleo racional de los abonos
AVISO IMPORTANTE—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar las muestras de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid, Villanueva número 11, o al domicilio social

Dirección telefónica: GEINCO

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New-York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabanita, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posesiones de la costa occidental de Africa.
 Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de las Posesiones, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastian.

Además de los ordinarios servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidas especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas, cuyas salidas se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía de alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafos sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.
 Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia Salida de la Estación de Murcia

Mixto de Cartagena, 21'55	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Madrid-Barcelona, 19,35
Mixto de Cartagena, 13,15	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alicante, 12,30	Mixto a Alcazar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Mixto a Cartagena (se alza en Alquerías a las 15 horas por Alicante, 12,55
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Corto de Cartagena, 9'20	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Alcantarilla (entrega a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,49
 Correo de Alicante-Torrevieja, 19,7

Compañía de Andaluces

Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15
 Mixto a Alicante-Torrevieja, 18,

La Catalana

De Seguros contra incendios y explosiones de todas clases, tanto en Pólizas de Alquiler, Renta, Censos, etc. como en la Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1845

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento, Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2

Capital suscriptor Ptas. 5.000.000.—Capital desembolsado Ptas. 2.000.000
 Reserva Estatutaria Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Año	Primas	Indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventualidades
1876	819.075'54	55.954,44	98.144'26	74.704'70
1898	859.196,14	226.930,77	219.732'05	195.370,72
1898	1.050.530'75	234.730'97	350.170'92	430.504,85
1906	2.092.173'36	645.442'05	667.371'12	821.991,38
1916	6.504.881'45	2.990.671'57	2.268.227'15	1.580.000—
1926	17.123.491'19	6.235.231'98	6.144.913'85	2.800.000—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1927
 Delegado en Murcia: Agustín Monteverde.—Sta. Teresa

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR EXITO COMPLETA PERFECTA CUIDADA

Para el alcance de todos los libros maestros de la literatura mundial

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

ULTIMAS PUBLICACIONES.

988 - 990	Frey Luis de León: DE LOS NOMBRES DE CRISTO. Dos tomos.	0,50
991 - 992	Cada uno	0,25
993 - 994	Maquiavelo: EL PRINCIPE	0,50
995 - 997	A. Daudet: FILLANIE	1,50
998 - 1000	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUCICIO. Dos tomos. Cada uno.	0,50
1001 - 1002	Rodier: LA NOVENA DE LA CANDELARIA	0,50
1003 - 1004	Shakespeare: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES	0,50
1005 - 1006	Rodier: LA SEÑORITA DE MARSÁN	0,50
1007 - 1008	C. de Baragorri: HISTORIA CÓNICA O VIAJE A LA LUNA	0,50

En esta Colección figuran obras de: Cervantes - Clarissa - Dante - Daudet - Dickens - Goethe - Gorki - Heine - Víctor Hugo - Jane Austen - Shakespeare - Stevenson - Tórs de Molins - Voltaire, etc.

PIDA EL CATALOGO COMPLETO

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERIAS O EN

CALPE
 MADRID Apartado 54
 ENVIOS A REEMBOLSO

Notas de cine

La relatividad de las cosas (Conclusión)

De ahí, que a despecho de la magnificencia, esplendor y sensacionales cualidades apreciadas en «Ben-Hur», para complacer al público en su sabiduría se hiciera una reducción hasta doce mil pies, que es lo justo y necesario para que la exhibición no dure más de dos horas y media.

Si los ochocientos cuarenta y cinco mil pies filmados fuesen exhibidos de una vez, duraría la proyección cerca de ocho días y ocho noches. Cuéntase que en China los espectáculos duran una semana entera. Pero en verdad, tenemos nuestras dudas de si las plateas de la Celestial República soportarían todo ese tiempo para ver el final de una película, aun tratándose de una producción del calibre de «Ben-Hur». Los ochocientos cuarenta y cinco mil pies, citados anteriormente, se refieren a la extensión del film revelado; pero la extensión de película gastada en tomar escenas alcanzó a un millón ochocientos noventa y tres mil pies, aun que es preciso considerar que gran parte de ella resultó inaprovechable, como consecuencia de circunstancias imposibles de evitar, durante la operación fotográfica, es decir, que fue revelada, pero no impresa.

Sin embargo, el grandioso éxito mundial de «Ben-Hur», tiene justificado para la Metro-Goldwyn-Mayer, su ignorado costo de cerca de cuatro millones (4.000.000) de dólares. De la misma manera con que se hace caso a los gastos que ocasiona el rodaje, por los beneficios que luego se obtienen de él, hay que haberle frente, en este caso, a las maravillas de una producción que sabe justificar el fabuloso costo.

Por los estudios

Las «Noticias M-G-M» (Actualidades de la M G M), producción semanal de la Metro-Goldwyn-Mayer, hizo su primera aparición en el programa del teatro Capitol, de Nueva York, durante la tarde a semana de agosto. El interés despertado por esta innovación viene a encarecer su valor como un film de gran utilidad en todas partes del mundo.

Norma Shearer, estrella de brillante realce en «The Winning Sex», «U-stage» y tantas otras producciones de la Metro Goldwyn-Mayer, acaba de anunciar su noviazgo con Irving Tharberg, director en los estudios de la misma compañía.

Sally O'Neil, estrella de la Metro-Goldwyn-Mayer, ha batido el récord de los besos. Nada menos que trescientos veintiseis veces fué besada durante la producción de «The Love-lorn». Así tenía que ser, de acuerdo con el argumento y según los presentes, Sally O'Neil, siempre estuvo de acuerdo con esa historia de besos.

George Hill, director de «El Sar-

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 —Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellín, Isla Cristina, Lora, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Desembolso de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y desembolso de valores y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos patrocinados por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Bastones

Jabas-Malecas, Cerezos, Juncos, Oña Ebano Roten, Ingleses legítimos
Recibidos últimos modelos.
Abaniquería de
ENRIQUE RAYNELL—Platería, 22

gent) Malacaas, con Lon Chaney, acobda de decidirse por el sport de la aviación. Desde sus buenas cualidades como director, es natural que el novel aviador puede dirigir, sin mas demora, cualquier aeroplano.

En el mundo cinematográfico ningún artista da un solo paso sin haber firmado antes su contrato. Lo mismo acontece tratándose de artistas caninos.

Metro-Goldwyn-Mayer acaba de firmar contrato con «Jiggs» un inteligente «Bul-dog» y con «Flitz», un distinguido perro policía alemán. Tratándose de dos canes de extraordinaria inteligencia y sagacidad, no es de admirar que los mismos en el momento oportuno, hayan sacado sus repetidas plumas, sentándose a voluntad, para cohar una ojeada a las condiciones del contrato, antes de estampar su rúbrica en el documento.

El arte de envejecer

Pocos hombres habrá, cuya vida ejemplar y llena de rasgos y de hechos no aibles merezca un tan justo comentario como la de Chevreul, el ilustre sabio francés, una de las mas eminentes figuras de la ciencia universal, que le es deudora la multitud de descubrimientos y utilísimas e importantes observaciones.

Recentemente, con motivo del quinto Congreso Internacional de Química Industrial, que congregó en la capital de Francia a numerosos hombres de ciencia de todo el mundo celebróse en esta con gran solemnidad el centenario de unos de sus más importantes y trascendentales descubrimientos: el de la bujía eléctrica, que allá en su época, por el año 1826 constituyó un adelanto positivo grandísimo e indudable en relación con los diferentes sistemas de alumbrado que por aquel entonces eran usados y conocidos.

Muchas y muy interesantes inven-

ciones y descubrimientos tan útiles e interesantes como el de preferencia hizo Chevreul durante el transcurso de su larga vida científica; pero en fin, no es nuevo propósito al suscribir estas líneas ocuparnos de ellos ni tampoco de su fecunda actuación científica en la que como químico y sabio eminentísimo que era abundan los incidentes.

En otro punto de vista más humano y vulgar desde luego, si nos vale la frase, bajo el que queremos considerar la vida de este gran hombre par más de una razón notable y extraordinaria.

Muy interesantes son, ciertamente las curiosas observaciones que pudo hacer e hizo Chevreul en sí mismo durante el transcurso de su larga existencia de centenario así como los razonables consejos que dejó a la posteridad y a todas aquellas personas que ambicionen llegar como él llegó condecorando íntegramente su salud y su inteligencia hasta la respetable edad de ciento tres años.

Nunca creí ciertamente llegar a ser octenario; pero, eso sí, también es diré que siempre pensé que bien podría alcanzar una edad bastante avanzada, fundándome lógicamente para ello en mi constitución física en mi temperamento y sobre todo en mis antecedentes atávicos, que, como acabo de decirlo, dejaban bastante margen para pensar de este modo, dada las edades avanzadas por mis dos progenitores.

Lo que sí afirmo y aseguro y esto es el que es un consejo que no olvidar nunca todos cuantos aspiren a imitarme y llegar como yo he llegado a mi avanzada edad contenta y con salud es que el trabajo es la condición esencial e indispensable para todo el que quiera ser maestro en el difícil arte de llegar a ser centenario.

MUÑOZ ANTUNANA

FLIT BAZAR FIN DE SIGLO

Pascual García Ibáñez

VINOS Y ALCOHOLES

VERMOUT TORINO «GARCIA»

Y E C L A

BOLETIN RELIGIOSO

Septiembre-1927

Este mes consta de 30 días.

Está consagrado a San Miguel Arcángel.

Toque de Alba, a las cinco y media.

Toque de Oraciones, a las siete y tres cuartos.

Santoral

DIA 28

Miércoles.—San Wenceslao, Santa Eustaquia, San Marcial, San Marcos y San Máximo.

Vela y Alumbrado

Día 28.—En Carmelitas.

Día 29.—En San Miguel.

Cultos

En la Purísima

NOVENA A SAN FRANCISCO DE ASIS

Continúa con gran esplendor en esta Iglesia, el solemne Novenario en honor del Seráfico Padre San Francisco de Asis.

Todos los días, a las ocho, misa con Exposición y novena; ésta también se rezará en las misas de seis y media y siete.

Por la tarde a las siete, Exposición, Corona, Santo Dios, Sermón, Novena con las Llagas cantadas, Himno, Bendición y Reserva.

Los sermones, a cargo del R. Padre Luis Colomer, O. F. M. Definidor de la Provincia de Valencia y Profesor del Seminario de Segorbe.

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Itoma francés.

Jabonerías, 14.

SUBASTA VOLUNTARIA

Se saca en pública licitación, la siguiente:

Finca.—Una casa en el partido de La Alberca, sitio de Verdolay, con diferentes habitaciones, de una cubierta, cuadra y varias dependencias, denominadas «Villa Arge», las llaves están en poder del Hermano Mayor de La Luz.

Condiciones

Primera.—La subasta se celebrará el día 6 de Octubre próximo a las once de su mañana en la N.tra de don Ildoro de la Cueva, sita en la calle de Calderón de la Barca, número 5.

Segunda.—La finca será subastada sin tipo de valoración y por el sistema de pujas a la llana, durante un día hora, adjudicándose el remate al que resulte mejor postor, reservándose los herederos el derecho de admitir o rechazar las proposiciones.

Tercera.—Los títulos de propiedad estarán de manifiesto en la expresada Notaría.

Murcia 28 de Septiembre de 1927.

Precios del mercado

DIA 27 DE SEPTIEMBRE

LONJA

De los 50 kilos

- Patatas, 8'00
- Tomates, 10'00
- Bajocas, 20'00
- Pimientos menudos, 10'00
- Pimientos gordos, 15'00
- Bonitos, 7'50
- Chirlivias, 12'50
- Cebolla seca, 5'00
- Uva, 20'00
- Ajón secos, 25'00
- Membrillas, 10'00
- Melocotones, 27'50
- Melanzanas, 12'50
- Ciruelas, 00'00
- Peros, 20'00
- Peras, 30'00
- Melones, 9'00
- Limonas, 12'50
- Sandías, 7'00
- Granadas, 10'00
- Calabazas totaneras, 12'00
- Calabazas tiernas, 00'00
- Cebolla tierna, 0'00
- Berengenas, 0'40
- Lechugas, 0'40
- Coles, 2'50
- Coliflores, 0'00
- Rábanos, 0'40
- Aceñas, 0'00

PISCADERIA

Precios por kilos

- Merluza, 6
- Pescadilla, 4
- Atún, 4'00
- Mero, 5'00
- Dento, 0'00
- Calzon, 3'00
- Emperador, 0'00
- Pajel, 3'00
- Calameres, 6'00
- Jibas, 0'00
- Mújol, 2'00
- Magres, 2'00
- Salmonetes, 6'00
- Sardinas, 1'40
- Almejas, 1'60
- Lenguados, 8'00

Artículos para viaje

Seos de mano. Maletas y cofres

en el Bazar Murciano

En San Miguel

En honor del Titular

Las fiestas religiosas que en honor del Santo Titular de esta Iglesia se han de celebrar, serán las siguientes:

Hoy 28, a las cinco y media de la tarde, se cantarán solemnes vísperas.

Mañana 29, festividad del Santo Arcángel, se dirán misas desde el toque de A hasta la una, a las diez, será la función principal en la que será orador el M. I. Sr. don Julio López Marván, Deán de esta Santa Iglesia Catedral.

Por la tarde se hará los ejercicios de la Vela y Alumbrado y la novena, terminando con solemne reserva.

Los encargados del arreglo de las capillas de la Iglesia, son los siguientes:

- Alter-Mayor y Animas, el señor Cure.
 - Del Titular, don José Carrión Hernández.
 - De la Purísima, doña Antonia Montoya, de Navarro Conea.
 - De San José, don José María Fontes y señora.
 - De San Francisco, don Antonio Córcoles y hermana, en memoria de su padre don Francisco.
 - De Nuestra Señora del Carmen, doña Urbana Mirguez.
 - De Nuestra Señora del Petróleo, doña Matilde Sintas, de Almarza.
 - De la Sagrada Familia, doña Dolores Carrión, viuda de Tomás.
 - De San Nicolás, señorita de Díaz Martínez.
 - De Nuestro Padre Jesús, doña Ana Lopez Egea, viuda de Monteverde.
 - De Nuestra Señora de los Dolores, doña Francisca Alcazar, viuda de Fernández Trujillo.
 - De Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, doña Juquina Oñax, de Martínez López Guillén.
- La parte musical estará a cargo del profesor don José Antonio Canales.
- En la función y última novena, el Alter Mayor lucirá una bonita iluminación.

Dispensario Antituberculosis de la Trinidad

Plaza de la Trinidad, núm. 21

Enfermedades del pecho

- Dr. José Carrión Lozano.
- Lunes, miércoles y viernes de 4 a 1
- Garganta, nariz y oídos
- Dr. Angel Martín Fernández.
- Lunes, miércoles y viernes de 5 a 6
- Enfermedades de los niños
- Dr. Amalio F. Delgado de la Peña.
- Martes, jueves y sábados, de 3 a 4.

Cirujía General

Dr. Francisco Montijano Buendía

Martes, jueves y sábados, de 4 a 5

Enfermera visitadora

Señorita Bernál.

Vacunación preventiva gratuita de la tuberculosis por la vacuna Anti

la del Dr. Ferrás. Martes, jueves y sábados de 3 a 4.

Los señores y dorados cabellos de su esposa, —no tengo nada.

—¿De qué proviene esa palidez de tu rostro?

—No lo sé.

—¿Has tenido desdillas esta noche?

—No; por lo mismo, no lo recuerdo.

—sin embargo, has soñado en alta voz.

—¡Ab!—¿jij.—¿He soñado en voz alta?

—¿Qué locuras! ¿Y qué he dicho?

—Palabras entrecortadas; no puede comprenderles. Has pronunciado dos veces un nombre que no he olvidado.

—Olivero se estremeció.

—¿Que nombre era ese?

—«Anunciata».

—Olivero se rió a carcajadas para disimular su turbación. Al fin dijo:

—¡Anunciata! Eso no es un hombre.

—Estás equivocado. Es un hombre español y he conocido a una joven muy hermosa que se llamaba así.

El corazón de Olivero había dejado de latir. Dínorah continuó:

—Fue a joven era como yo, huérfana. Llegaba de la Haosana; el buque en que iba había naufragado en las costas de España. Cuando llegó a Saint-Nazaire cayó enferma y tuve la dicha de cuidarla, y con la ayuda de Dios, de salvarla. Era hermosísima; me ofreció escribirme olvidando al Hebreo, y no ha cumplido su palabra; pero yo no la he olvidado. Me dijo se iba a contraer matrimonio con el hijo de un amigo de su padre. Cuando oí que pronunciabas su nombre me habí figurado que la conocías.

—Te has engañado, ángel mío —murmuró Olivero con voz casi imperceptible; —no he conocido a esa joven. Sin duda la casualidad me ha hecho pronunciar sílabas incoherentes, cuya resonancia ha producido un sonido parecido al de Anunciata.

—¿Qué candida niña, que no conocía la mentira, no podía sospechar que su esposo era capaz de engañarla, y aceptó sin vacilar la explicación que le dió Olivero.

No se habla más de aquella pesadilla, y el día se disipó tan apacible como los anteriores; pero solo Dínorah estaba tranquila y era feliz. Una nube se cubría empañada el radiante cielo de Olivero; bien pronto iba a estallar la tempestad de aquella nube.

Au que Olivero no tuvo ninguna pesadilla en la noche siguiente, sin embargo, sombríos presentimientos le asaltaban con tal intensidad que no tenía un momento de reposo.

—Esto no es vivir — se dijo, — y quiero saber...

Dínorah, fiel observadora del precepto evangélico que encierran aquellas admirables palabras: «Que vue tra mano izquierda ignore si la derecha da una limosna», salió a todas las tardes, durante una o dos horas, a visitar sus pobres y enfermos.

Olivero envió a Josephine a Saint-Nazaire, y al encontrarse solo escribió las siguientes líneas:

«Mi fiel amigo y servidor:

«Te doy una nueva prueba de cariño y con

gló a su marido una cariñosa sonrisa; pero al notar la palidez de su rostro y aire preocupado, se estremeció.

—¿Qué tienes, Olivero? ¿Estás malo? —le dijo acercándose a su frente con sonrosos labios.

—Hable... mírame... Me asusta tu inmovilidad.

La tierna y dulce voz de aquel ángel hizo que Olivero olvidara sus angustias.

—Querida mía —respondió cubriendo de be-

Autovía entre Madrid e Irán

La Compañía Constructora establecerá cómodos autobuses que harán el recorrido en ocho horas

Se construirá otra faja para la circulación de ciclistas POR TELEGRAMA

Madrid —En fecha breve serán presentados varios anteproyectos para la instalación de una autovía entre Madrid e Irán.

Tan sólo se permitirá la circulación a los automóviles, construyéndose al propio tiempo una faja para la circulación de ciclistas.

Hasta la fecha se han presentado dos proyectos, cada uno de distinto recorrido.

De Madrid a Irán se podrá ir en cinco horas después de construida esa autovía.

La compañía constructora establecerá amplios y cómodos autobuses que harán el recorrido en ocho horas.

Como el gasto de gasolina será pequeño, los billetes no serán caros.

Ha quedado constituido un Comité gestor formado por los ingenieros Arvez, Vellespin y Montejó marqués de Someruelos y conde de Valdehano.

Se han recibido ofrecimientos de las Diputaciones y Ayuntamientos de las provincias que son atravesadas por esta pista cuyas corporaciones avalarán incondicionalmente con el 6 por 100 el capital que se emplee.

España en Marruecos

La fiesta del Libro en los Cuarteles. Otro cuarto por la Patria

Por telegrama de la tarde T. tuán. El general Berenguer ha dictado una orden recordando la fiesta del Libro y la obligación en que se está de leer a todos los soldados en los cuarteles trozos escogidos de obras literarias.

La orden está llena de sanos consejos y está siendo muy elogiada.

Alferez que fallece

Orta. —En el Hospital de la Cruz Roja ha fallecido a consecuencia de las heridas recibidas en campaña el alferez de Regulares Telesforo Crespo.

Su entierro, que constituyó una sentida manifestación de duelo, fué presidido por el general Berenguer y asistió una compañía de Regulares.

Lo que dice «a Nación»

Habla de la Unión Patriótica y asegura que nació y vive para dirigir y administrar España

Por telegrama de la noche Madrid. «La Nación» publica un artículo oficial sobre la misión de las Uniones Patrióticas.

Dice que deben seleccionar los hombres que estén dispuestos a desempeñar cargos ciudadanos y que el encargado de designarlo debe ofrecerlos al Gobierno.

Mientras se agraga podrán ofrecerlos al cuerpo electoral que podrá elegirlos después que pasen las pruebas de patriotismo, ciudadana y moralidad.

Asegura que la Unión Patriótica nació y vive para dirigir y administrar el país mientras dure el período de pacificación y saneamiento.

Simultáneamente a la robustez y perfeccionamiento de la Unión Patriótica corresponde la absolución política de los delegados gubernativos, cuya intervención será reducida a la de los gobernantes civiles por tratarse de un representante político del Gobierno.

Las organizaciones se llamarán Unión Ciudadana y quedarán hermanadas simultáneamente las autonomías municipales y provinciales, teniendo su participación en la vida nacional todos los ciudadanos.

TEATRO ORTIZ

HOY NO HAY FUNCION

El próximo viernes, acontecimiento

Rafaelita Haro

Estrella de la canción

Actualidad política

Han regresado a Madrid el general Primo de Rivera y los ministros de Fomento e Instrucción Pública

Después del Consejo de ministros salió Martínez Anido de viaje POR TELEGRAMA

Madrid —En el segundo expreso de San Sebastián y con más de media hora de retraso regresó a la Corte el general Primo de Rivera que fué acompañado de don Vañadillo por Callejo y conde de Guayhorre.

El Presidente estuvo conversando en el andén de la estación con Balmonte y los ministros que le acompañaban, entre los que no se encontraban el duque de Tetuán y Cornejo por hallarse ausentes.

A los últimos les cito para las seis y media en la Presidencia con objeto de celebrar Consejo que acabará a las nueve para que Martínez Anido tuviese tiempo de emprender su anunciado viaje.

Desde la estación se dirigió Primo de Rivera al Ministerio de la Guerra donde conferenció con el general Jordana.

Obreros españoles repatriados que visitan al ministro

En el Ministerio de Trabajo estuvieron varios obreros españoles de los que el Gobierno ha repatriado de Cuba, facilitándole recursos monetarios y otorgándole otras facilidades.

El ministro no pudo recibirlos en aquel momento y les dio hora para mañana.

Los comités paritarios de obreros y dependencia

Los comités paritarios de obreros y dependencia pertenecientes al interior de España, en el día de hoy, celebraron una interesante reunión.

Cambiaron impresiones sobre las bases presentadas sobre jornada de trabajo y otras mejoras.

Acordaron reunirse otra vez en Octubre.

Consejo de ministros

A las siete se reunieron en Consejo presidido por Primo de Rivera los ministros que se encuentran en Madrid.

Antes de conferenciar extensamente los generales Jordana, Sanjurjo y Primo de Rivera.

Se despacharon varios expedientes y se dio cuenta por el Presidente de sus viajes por el Norte.

Se habló de los nombramientos de aramburuz y quedaron casi acopiados los puestos que faltaban.

Primo de Rivera dijo a la salida que se suspenderá la venida a España de los franceses de África, que los

Reyes pernataran durante su estancia en Marruecos a bordo del buque que les lleva y que no tomaran parte en los festejos populares, sino en las ceremonias exclusivamente oficiales y que el general Sanjurjo ha rehusado los homenajes que se le preparaban en Córdoba y otras provincias.

El Alto Comisario vendrá directamente a Madrid y acompañará a Primo de Rivera a Zaragoza.

El viaje del ministro de la Guerra

Vinaros. —El duque de Tetuán asistió a la entrega de la bandera a los Somatenes que fué bendecida por el obispo de Tortosa.

Después tuvo lugar el descubrimiento de dos lápidas titulando «Primo de Rivera» y «Trece» a dos caídos.

Una desgracia

Un joven pastor ata un cinturón para hacer un columpio y se ahoga al correrse la anilla

Por telegrama de la tarde Teruel. —En el pueblo de Oñada salieron a apacentar ganado los hermanos Francisco y Pascual, ambos de 15 y 13 años de edad respectivamente.

Francisco sintió deseos de columpiarse y para ello ató su cinturón a un árbol, teniendo la desgracia de que la anilla se corrió y quedara ahorcado.

El hermano del muerto se impresionó tanto ante la desgracia que se ha vuelto loco.

Desde París

Inauguración del período notual de consejos generales

Por telegrama de la tarde París. —Ha sido inaugurado el período notual de consejos generales en las Diputaciones.

Fueron aprobadas varias mociones interesantes y se reiteró la adhesión y la confianza a Poincaré.

El despacho ordinario no ofreció interés.

Los sensacionales combates de boxeo

Tunney posee una fortuna de cincuenta millones de francos y anuncia que no abandonará el ring hasta haber logrado ganar 250

Uzcudum va a combatir con Romero Rojas y Sharkey POR TELEGRAMA

Nueva York. —El día 9 de octubre contendrán el campeón español Paulino Uzcudum y Romero de Rojas.

También se ha anunciado para el día 18 otro combate entre Paulino y Sharkey.

Después del campeonato del mundo

Chicago. —Tunney posee después del match título para el campeonato del mundo 50 millones de francos y declaró que no abandonará el ring hasta ganar 250 millones.

Calcuta que pasa en cinco años para ver logrados sus propósitos y admite como posible un nuevo encuentro con Dempsey para el año próximo.

Lo que dice el vencido

Londres. —El boxeador Dempsey posee una fortuna de 194 millones de francos y confía en verlos aumentados, pero piensa retirarse pronto.

Otra obra de Azorin

Se rotula «Trastupo» y está hecha en colaboración con Muñoz Seca

Por telegrama de la tarde Madrid. El insigne escritor Azorin ha anunciado el estreno de una nueva obra escrita en colaboración con Muñoz Seca.

Aún no sabe en el teatro que será puesta ni la compañía que la lleva a escena.

Se titula «Trastupo» y la acción se desenvuelve muy variada. La obra es altamente cómica.

La voz de La Gaceta

Tendrán personalidad jurídica las juntas encargadas de la dirección y administración de los Institutos de higiene

Por telegrama de la noche Madrid. —La Gaceta publica entre otras disposiciones de menor interés las siguientes:

Otorgando personalidad jurídica a las juntas administrativas encargadas de sustituir a las Diputaciones la dirección y administración de los Institutos provinciales de Higiene.

Disponiendo que los inspectores de tributos inicien su actuación cerca del contribuyente para que este rectifique su situación tributaria.

Anunciando que el Gobierno de Turquía ha dispuesto que a partir de primeros de Octubre vayan visadas por los representantes diplomáticos las mercancías importadas a aquella nación.

Nombrando la comisión arbitral que ha de intervenir en el cumplimiento de los contratos firmados entre productores de remolacha y fabricantes de azúcar.

Regreso del Gobernador

En el correo de ayer mañana regresó a esta procedente de Madrid el gobernador civil de esta provincia don Arturo Salgado Biempies.

A mediodía fué visitado por autoridades de Murcia y de los pueblos, y por representantes de la Prensa que le dieron información diaria en el Gobierno.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tup'da a idem. 2'25. De Hilo Finísima a idem. 2'50. De Hilo marca Diana a idem. 3'00. De Seda torzal con meguados idem 2'50. Precio Fijo, RAYNELL, Platería, 22. Gran surtido en hilo finas y seda natural.

El viaje de los Reyes

Don Alfonso inaugura en Pontevedra el Instituto y Doña Victoria el Hospicio y la Inclusa

Por telegrama de la noche Pontevedra. —A la bahía de Marín llegaron los Soberanos procedentes de Vilagarcía a donde les llevó el «Jaime I».

Desembarcaron y desde el muelle hasta las calles principales fueron aclamados.

En la iglesia de San Martín se ofició un Te Deum y en el Ayuntamiento se celebró recepción.

Después, a las once, tuvo lugar una recepción en el Casino.

Don Alfonso inauguró más tarde el Instituto y la Reina Doña Victoria el Hospicio y la Inclusa.

Por la noche se celebró a bordo una fiesta brillantísima.

Espectáculos

Cine. — Cine. Estrano de la película «Ardid de Expos».

Medio Luna. — Cine. Estrano de la película «Ricardito enamorado y sin dinero».

Popular. — Cine. Estrano de la película «Ardid de Expos».

NOTICIAS

Dr. Cano. Especialista en enfermedades de los riñones y de vías urinarias. Sagasta, 47. —Murcia. —De 12 a 1.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-BOS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL. Consulta de Cirujía de 12 a 2.

Boda

En familia, por el reciente luto de la desposada, se ha celebrado en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen, y bendecido por el párroco don José Alcazar, el matrimonio de la encantadora y bella señorita Bernardina Paredes Abarquero, con nuestro buen amigo don Enrique Botas Fernández.

Fueron testigos de tan solemne acto los señores don Benjamín Albert, don Ángel Barberán Arois, don Pedro Castañ y don Fernando Avaros y delegado del señor Juez don José María López Medina.

Por tan fausto acontecimiento felicitamos a los jóvenes esposos y sus distinguidas familias, deseándoles las mayores dichas en su nuevo estado.

El Doctor Alejandro Ocálfista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, 6, (junto a la de don Claudio Hernández-Bos.)

Advertisement for HIPOFOSFITOS SALUD. Includes an illustration of a woman and child, and text describing the product's benefits for children's health, such as being a 'Mamá! yo quiero más.' and 'Constituye una golosina y es una necesidad para el niño tomar este agradable Reconstituyente antes de las comidas.'